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Висновок. Запропонований спосіб дозволяє автоматизувати процеси 
залучення та координації дій добровольців під час ліквідації наслідків 
масштабних надзвичайних ситуацій. Реалізація описаної інформаційної системи 
допоможе зменшити час реагування на надзвичайні ситуації та інші події, 
пришвидшити їх ліквідацію, мінімізувати збитки. 
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Державне регулювання розвитку наукової сфери в освітній системі закладів 

вищої освіти (далі – ЗВО) у сфері цивільної безпеки має на меті формування 
основних напрямів діяльності служби, а її результати мають не тільки специфічне, 
але й загальне значення. Основною метою наукової роботи вищих навчальних 
закладів у сфері цивільної безпеки є підвищення ефективності діяльності її й 
освітніх установ на основі дослідження правових, організаційних та інших проблем, 
розроблення і впровадження результатів наукових досліджень. Основними 
завданнями науки в освітніх установах відомства є: підвищення якості підготовки 
фахівців; проведення наукових досліджень, спрямованих на вдосконалення його 
діяльності; ефективне використання науково-педагогічного потенціалу для 
вирішення службових завдань; збереження й розвиток науково-педагогічного 
потенціалу системи ЗВО у сфері цивільної безпеки; реалізація єдиної науково-
технічної політики; впровадження результатів наукових досліджень у службову 
діяльність, а також в освітній процес [1]. 

Існує кілька інструментів державного регулювання, які можуть сприяти 
розвитку науки в закладах вищої освіти у сфері цивільної безпеки: 

 Фінансова підтримка: Надання державних грантів, стипендій та інших 
форм фінансування для наукових досліджень, стажування вчених та студентів, 
придбання науково-технічного обладнання тощо. 

 Створення науково-дослідних центрів та лабораторій: Залучення 
фахівців до спільної роботи над проблемами цивільної безпеки, створення 
спеціалізованих науково-дослідних установ. 

 Розробка та впровадження програм інноваційного розвитку: Створення 
стимулів для розвитку новаторських технологій, залучення науковців до роботи 
над прогресивними проектами. 
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 Підтримка інноваційних стартапів та інкубаторів: Створення 
сприятливого середовища для розвитку та комерціалізації наукових розробок у 
сфері цивільної безпеки. 

 Впровадження програм міжнародного співробітництва: Розширення 
можливостей для науково-технічного обміну зарубіжними партнерами, участь у 
міжнародних дослідницьких проектах та програмах. 

 Створення правової бази для заохочення наукових досліджень: 
Розробка та впровадження законодавчих актів, які сприяють розвитку науки в 
сфері цивільної безпеки, заохочення інновацій та наукових відкриттів. 

 Створення механізмів оцінки результативності: Розробка систем 
моніторингу та оцінки ефективності наукових проектів, впровадження засобів 
стимулювання успішних наукових досягнень. 

З вищенаведених інструментів державного регулювання можна зробити 
висновок, що держава активно зацікавлена в розвитку науки в сфері цивільної 
безпеки через впровадження широкого спектру заходів[2]. 

Створення науково-дослідних центрів та лабораторій сприяє концентрації 
зусиль вчених і спеціалістів на ключових проблемах безпеки, що сприяє 
вдосконаленню методів протидії різним загрозам. Фінансова підтримка та 
підтримка інноваційних стартапів забезпечують науковців необхідними ресурсами 
для ведення досліджень та впровадження їх результатів у практику. Впровадження 
програм міжнародного співробітництва сприяє обміну знаннями та досвідом з 
іноземними колегами, що може призвести до виникнення нових ідей та підходів у 
розв'язанні проблем цивільної безпеки. Залучення законодавчої бази та механізмів 
оцінки результативності допомагають забезпечити прозорість та ефективність 
діяльності у цій сфері, що є важливим для успішного розвитку науки та її 
впровадження в практику. 

Отже, враховуючи ці фактори, можна стверджувати, що державні 
ініціативи спрямовані на підтримку наукового розвитку в сфері цивільної 
безпеки є ключовими для забезпечення безпеки та стабільності суспільства та 
потребують більшого вивчення для удосконалення механізмів розвитку науки 
ЗВО у сфері цивільної безпеки. 
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Повномасштабне російське вторгнення в Україну та запровадження 

воєнного стану внесли свої корективи у всі сфери суспільного життя. Значних 
руйнувань та пошкоджень завдано інфраструктурним, промисловим, житловим 


